

12 2013

Ročník 61 (91)
Cena 90 Kč / 3,95 EUR

www.myslivostr.cz

myslivost

Stráž myslivosti



Celkem **176** stran
+ **96** stran přílohy
MYSLIVECKÉ ZÁBAVY
pouze pro přímé předplatitele

90 let vydávání časopisu pro myslivce, kynology, střelce a přátele přírody 1923 – 2013

Výstavy „W – LESNÍK“, „NOŽE A CHLADNÉ ZBRANE“

Pod záštitou Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR, usporiadal na východe Slovenska Hotel Centrum – Dom techniky ZSVTS, s. r. o. v Košiciach v dňoch 25. – 27. októbra 2013 jubilejný 10. ročník medzinárodných, špecializovaných kontraktáčno – predajných výstav „Poľovník – lesník“ a „Nože a chladné zbrane“. Tento jubilejný ročník sa na pranie vystavovateľov uskutočnil až v troch dňoch. V piatok a sobotu od 10 do 18 hodiny a v nedeľu do 16 hodiny.

Odbornými garantmi boli predseda Okresnej poľovníckej komory, Košice-mesto, predseda a podpredseda Okresnej poľovníckej komory Košice-okolie a riaditeľ Slovenského technického múzea v Košiciach. Slovenskú asociáciu nožiarov zastupoval jej čestný člen a zároveň predseda hodnotiacej komisie Ing. Alojz Drábek. Hlavným mediálnym partnerom bol časopis Poľovníctvo a rybárstvo. Ďalšími partnermi boli: Mestské lesy Košice, Slovenské lesokruhy, TV naša, Lovu zdar – poľovnícky magazín a východoslovenský denník Korzár.

Súbežne prebiehajúce výstavy, na ktorých sa prezentovalo viac ako 50 vystavovateľov zo Slovenska, Čiech a Maďarska otvoril MUDr. Lubomír Myndiuk, predseda OPK KE – mesto.

Pre návštevníkov bolo okrem kvalitného poľovníckeho, lesníckeho a nožiarskeho sortimentu pripravených veľa ďalších možností a to: výstava zbraní, prezentácia Českej zbrojovky, ukážky sokoliarstva a trubačstva, výstava medailových a abnormálnych trofejí, laserová strelnica, výstava ručne robených nožov a profesionálne brúsenie nožov. Pre deti bola určená náučná lesná pedagogika a mohli tiež vyskúšať strelbu lukom, či prácu na hrnciarskom kruhu. Nechýbali ani stánky s cukrovinkami,



kandizovaným ovocím, kulinárske špeciality a samozrejme stánok s občerstvením. Návštevníci mali možnosť ochutnať a vybrať si aj z ponuky domácich mäsových výrobkov, ktoré boli vyrobené podľa tradičných domácich receptov. Nechýbali ani jaternice, klobásky, slaninka, bryndzové halušky a pravý jelení guláš, ktorý pripravovali manželia Bobáňovci z Terchovej.

V expozícii nazvanej „**POĽOVNÍK – LESNÍK**“ si návštevníci mali možnosť pozrieť a zakúpiť poľovnícke a športové zbrane, rôzne svietidla, pozorovacie a puškové ďalekohľady, kolimátory, zameriavacie optické prístroje, detektory, prenosné posedy, poľovnícke a rybárske oblečenie a obuv, kabáty, bundy, vesty, košele, klobúky, ponožky, poľovnícke kravaty, štítky pod preparované trofeje zveri, suveníry, umelecké diela a šperky s poľovníckou tematikou, výstroj pre turistiku a pobyt v prírode, kynologické pomôcky a krmivo pre psov, ako aj odbornú a poľovnícku literatúru, ktorú ponúkalo Otovo nakladateľstvo a vydavateľstvo Epos. Mohli obdivovať aj sokoliarstvo a sokoliariky (resp. ich dravce) zo Strednej odbornej školy lesníckej v Prešove a Strednej odbornej školy veterinárnej v Košiciach.

Ani tento rok nechýbala laserová strelnica vybavená softvérom zohľadňujúcim schopnosti a požiadavky tak mladších, ako aj starších, skúsených lovcov, ktorú v Košiciach už viac rokov prezentuje firma „S-servis bke“ Antónina Brzobohatého z Brna. Každý zá-

ujemca si v priebehu troch dní mohol otestovať svoje strelecké schopnosti. Najväčšiu radosť zo strelby však mali deti.

V expozícii „**NOŽE A CHLADNÉ ZBRANE**“ naši i zahraniční nožiarci vystavovali množstvo najmä poľovníckych nožov. Cenu „**TOP NŮŽ KOŠICE 2013**“ získal Sándor Debreczeni z Miškovca v Maďarsku. Podrobnejšie sa nožiarom v samostatnom článku venoval p. Alojz Drábek, predseda komisie, ktorá hodnotila nože prihlásené do súťaže vo viacerých kategóriách.

Po nepríjemnej skúsenosti so zloďmi z roku 2011 bol prerobený vstup na výstavu dverami z plástov a skla. Ďalej výstavné priestory strážila bezpečnostná služba.

Patrí sa na záver podakovať organizátorom, menovite Ing. Martine Dobošovej, odbytovej manažérke, za úspešný jubilejný 10. ročník aj so slávnostnou večerou, a popriať veľa zdrav všetkým v organizovaní ďalšieho ročníka 2014.

Text a snímky: Tomáš KRIVJANSKÝ, www.krivjansky.sk



Cenu „**TOP NŮŽ KOŠICE 2013**“ získal Sándor Debreczeni z Miškovca v Maďarsku.

Organizátorka a garanti výstavy. Zľava: Ing. Martina Dobošová, odbytová manažérka Hotelu Centrum marketing, Ing. Ing. Ladislav Klíma, vedúci ODVVaT II. Referát dizajnu STM, Otto Neuman, nožiar a spoluorganizátor výstavy, Ing. Lubomír Myndiuk, predseda OPK Košice-mesto.



POĽOVNÍCTVO A ODDYCH

21. ŠPECIALIZOVANÁ VÝSTAVA

30. 1. - 2. 2. 2014

INCHEBA, a.s., Viedenská cesta 3-7 • 851 01 Bratislava
T. +421-2-6727 2588 • F. +421-2-6727 2201
E.enagy@incheba.sk

www.incheba.sk

INCHEBA EXPO BRATISLAVA